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Πρόσκληση στους Ανθρώπους Καλής Θέλησης
Για πολλούς, σήμερα, η παγκόσμια κατάσταση 
φαντάζει τρομερή και η αλήθεια είναι ότι 
μια σειρά από ποικίλες και αλληλένδετες 
πολιτικές, οικονομικές, κοινωνικές και 
ιδεολογικές κρίσεις έχουν έρθει στο 
προσκήνιο. Κάτω από αυτές τις κρίσεις, 
ωστόσο, βρίσκονται κρίσεις συνείδησης και 
αξιών που ωθούν την ανθρωπότητα προς 
μια ανώτερη έκφραση του πνευματικού της 
δυναμικού. Αυτό που μοιάζει με ενδυνάμωση 
του σκότους είναι στην πραγματικότητα     u

Η Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης είναι μια 
ημέρα προσευχής, εστιασμένης πνευματικής 
επαφής, όταν άνθρωποι από κάθε πίστη και 
πνευματική ατραπό ενώνονται μεταξύ τους 
για να απευθύνουν επίκληση στη Θειότητα. 
Αυτή η ενιαία έκκληση, εστιασμένη μέσα 
από την ήχηση της Μεγάλης Επίκλησης, 
καλεί για διάχυση του φωτός και της αγάπης 
στην ανθρώπινη συνείδηση, έτσι ώστε να 
μπορέσει να γεννηθεί επί γης η ψυχή της 
ανθρωπότητας.
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μια όξυνση από αρχαίες διαμάχες: 
ανάμεσα στο παρελθόν και το μέλλον, 
ανάμεσα στην ιδιοτέλεια και την ομαδική 
ευημερία, ανάμεσα στο συλλογικό κάρμα 
και το πνευματικό πεπρωμένο.
Η μαζική επιθυμία για έναν κόσμο 
βασισμένο στις αξίες της καλής θέλησης, 
του μερισμού, της συνεργασίας και 
της ενότητας έχει δημιουργήσει μια 
κατάσταση πνευματικής έντασης. Όταν 
αυτή η επιθυμία δεν αποβαίνει απλώς 
μέρος της συλλογικής επιθυμητικής ζωής 
της ανθρωπότητας, αλλά συγκεντρώνεται 
και προωθείται ανοδικά με μια απεύθυνση 
επίκλησης προς τις πνευματικές σφαίρες, 
μπορεί να επιφέρει σημαντικές αλλαγές 
στη συνείδηση, επιτρέποντας στην 
ανθρωπότητα να ενεργήσει σύμφωνα με 
τις ανώτερες αξίες της.
Σε τελική ανάλυση, τα παγκόσμια 
προβλήματα είναι έργο της ανθρωπότητας 
και πρέπει να τα λύσει η ανθρωπότητα. 
Ωστόσο, η ουσία της πνευματικής ζωής 
έγκειται στη γνώση ότι δεν είμαστε μόνοι. 
Οι ενέργειες της Θειότητας είναι άφθονα 
διαθέσιμες και, όταν απευθύνεται έκκληση 
προς τα Φωτισμένα όντα, που ενοικούν 
το βασίλειο της ψυχής, αυτή η ανώτερη 
αγάπη εκρέει δια μέσου ημών στον κόσμο.
Μέσω της ευρείας χρήσης της Μεγάλης 
Επίκλησης κατά την Παγκόσμια Ημέρα 
Επίκλησης, η ανθρωπότητα καθίσταται 
η γέφυρα μεταξύ πνεύματος και ύλης, 
μεταδίδοντας πνευματικές ενέργειες 
και διανέμοντάς τις σε ολόκληρη την 
πλανητική ζωή.
Η Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης είναι 
μια ευκαιρία να καταστεί ο πνευματικός 
κόσμος μια κυρίαρχη πραγματικότητα 
στην ανθρώπινη συνείδηση. Σας 
προσκαλούμε να μετάσχετε μαζί με 

πολλές άλλες χιλιάδες σε όλο τον κόσμο 
στην τήρηση αυτής της ημέρας με την 
χρήση της Μεγάλης Επίκλησης. Από 
κοινού, μπορούμε να απελευθερώσουμε 
ενέργειες που θα επιτρέψουν στην 
ανθρωπότητα να φέρει στον κόσμο έναν 
νέο πολιτισμό, φωτίζοντας το σκοτάδι και 
ενοποιώντας εκείνο που έχει διαχωριστεί.

Η Ισχύς της Επίκλησης
Η επίκληση πηγάζει από τη φυσική 
εξελικτική παρόρμηση της ανύψωσης 
προς το φως. Είναι το αίτιο κάθε προόδου 
στην ατραπό της διεύρυνσης της 
συνείδησης. Αυτό ισχύει για ένα φυτό 
που σπρώχνει να βγει από το σκοτάδι της 
γης στο φως του ήλιου, για ένα παιδί που 
απελευθερώνεται με την παρόρμηση της 
ζωής από τη μήτρα της μητέρας του, για 
το ανθρώπινο ον που δίνει ώθηση προς 
σφαίρες μεγαλύτερης γνώσης, για τον 
ζηλωτή και τον μαθητή που προοδεύουν 
στην οδό της απελευθέρωσης και για τα 
ακόμη μεγαλύτερα όντα που διεισδύουν 
σε βασίλεια θείας ζωής ακατανόητα για 
τον άνθρωπο. Όλα συντελούνται μέσα 
από επίκληση και εφέλκυση, κλήση και 
ανταπόκριση.
Η επίκληση δίνει μορφή στη δύναμη που 
λανθάνει στην ίδια τη ζωή. Αυτή είναι 
η δύναμη για εξέλιξη, μετασχηματισμό, 
λύτρωση και ανάσταση εκείνων των 
μορφών μέσα από τις οποίες η Μία Ζωή 
δεν μπορεί ακόμη να εκφραστεί επαρκώς. 
Η πράξη της επίκλησης ανυψώνει όλες 
τις μορφές ζωής, συνδέοντάς τες με την 
πνευματική τους ουσία, την ψυχή τους.
Το βασίλειο της ψυχής σχηματίζει ένα 
μεγάλο πλανητικό κέντρο γνωστό σε 
κάποιους ως η Πνευματική Ιεραρχία. Η 
Ιεραρχία  είναι η καρδιά του πλανητικού 
Όντος, της Γης, και εκείνη που διατηρεί 
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τη θεία κυκλοφορική ροή της ζωής σε 
κάθε βαθμίδα της ύλης. Είναι η μεγάλη 
καρδιά που έλκει το πνεύμα προς τα κάτω 
και ανυψώνει την ύλη προς τα πάνω, 
συγχωνεύοντας μέσα της όλες τις όψεις 
του Ενός.
Η Ιεραρχία συγκροτείται από εκείνα 
τα μέλη της ανθρωπότητας που έχουν 
θριαμβεύσει επάνω στην ύλη και έχουν 
κατακτήσει τον στόχο της αυτοκυριαρχίας 
δια της ίδιας οδού που βαδίζουν τα άτομα 
σήμερα. Αυτά τα φωτισμένα όντα δεν είναι 
πλέον επικεντρωμένα στην εξατομικευμένη 
συνείδηση αλλά έχουν εισχωρήσει στην 
αντίληψη του πλανητικού όλου.
Αυτό περιλαμβάνει κάθε στάδιο 
συνείδησης στον πλανήτη μας, από την 
αίσθηση κοινωνικής ευθύνης του άνδρα ή 
της γυναίκας που κάνουν τα πρώτα τους 
βήματα στο μονοπάτι της πνευματικής 
ωριμότητας, μέχρι την υπέρτατη συμπόνια 
του ίδιου του Χριστού.
Ο συμπαντικός Χριστός, ενσωματώνοντας 
την Αρχή της Αγάπης, είναι η κεφαλή της 
Ιεραρχίας και επιβλέπει όλες τις όψεις του 
έργου της.
Είναι ο “Ερχόμενος”, ο Παγκόσμιος 
Δάσκαλος, ο Οποίος εργάζεται για όλη την 
ανθρωπότητα – για ανθρώπους από κάθε 
θρησκεία και για όσους δεν έχουν καμία 
θρησκευτική πίστη. Αντιπροσωπεύει την 
πληρέστερη έκφραση της θειότητας που 
μπορούν να προσδοκούν τα ανθρώπινα 
όντα. Όταν η Μεγάλη Επίκληση 
επικαλείται τον Ερχόμενο, αυτή τη 
δυναμική επικαλείται.

Η Μεγάλη Επίκληση
Η Μεγάλη Επίκληση είναι μια παγκόσμια 
προσευχή και, όταν ηχεί με ειλικρινή 
πρόθεση από τα βάθη της καρδιάς, 
φέρνει την ανθρωπότητα εγγύτερα στο 

κέντρο της θείας αγάπης από το οποίο 
έχουν προβάλει οι μεγάλοι εκπρόσωποι της 
θειότητας, ανά τους αιώνες.
Εκφράζει την ανάγκη της ανθρωπότητας 
και φτάνει, διαπερνώντας κάθε δυσκολία, 
αμφιβολία και απελπισία, κατευθείαν στο 
Νου και στην Καρδιά Εκείνου μέσα στον 
Οποίο ζούμε, κινούμαστε και υπάρχουμε.
Η Μεγάλη Επίκληση εκφράζει μια σειρά 
από θεμελιώδεις αλήθειες· την αλήθεια 
ότι υπάρχει μια βασική Νοημοσύνη στην 
οποία δίνουμε αόριστα το όνομα Θεός· την 
αλήθεια ότι πίσω από όλα τα εξωτερικά 
φαινόμενα, η κινητήρια δύναμη του 
σύμπαντος είναι η Αγάπη· την αλήθεια ότι 
μια μεγάλη Ατομικότητα ήρθε στη γη, που οι 
Χριστιανοί ονόμασαν Χριστό, και ενσάρκωσε 
αυτή την αγάπη ώστε να μπορέσουμε 
να κατανοήσουμε· και την αλήθεια ότι 
τόσο η αγάπη όσο και η νοημοσύνη είναι 
αποτελέσματα αυτού που ονομάζεται η 
Θέληση του Θεού.
Η αληθινή ισχύς αυτού του μάντραμ έγκειται 
στη δυναμική του να μετασχηματίζει όχι 
μόνο την ατομική συνείδηση αλλά τη 
συνείδηση ολόκληρης της ανθρωπότητας 
και επομένως τον ίδιο τον πλανήτη. Ο ρόλος 
της ανθρωπότητας στο Θείο Σχέδιο είναι να 
μεταφέρει αυτές τις ανώτερες πνευματικές 
δυνάμεις σε επίγεια έκφραση, συμβάλλοντας 
κατ’ αυτόν τον τρόπο στην εξέλιξη του 
ζωικού, φυτικού και ορυκτού βασιλείου.
Η Μεγάλη Επίκληση ανήκει σε όλη 
την ανθρωπότητα και όχι σε κάποια 
συγκεκριμένη θρησκεία ή όμιλο. Έχει 
μεταφραστεί σε περίπου 80 γλώσσες και 
διαλέκτους. Κατά την Παγκόσμια Ημέρα 
Επίκλησης, σας καλούμε να χρησιμοποιήσετε 
τη Μεγάλη Επίκληση, βοηθώντας έτσι στην 
ανάπτυξη της ανθρώπινης συνείδησης και 
στην ανύψωση του Πλανήτη.



Η Μεγάλη Επίκληση 
Από την εστία του Φωτός, μέσα από τη Διάνοια του Θεού,
Ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων.
Το Φως ας κατέλθει στη Γη.

Από την εστία της Αγάπης, μέσα από την καρδιά του Θεού,
Ας διαχυθεί η αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων.
Είθε ο Ερχόμενος να γυρίσει στη Γη.

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή,
Ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων.
Ο Σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν.

Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων,
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί
Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού.

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη 
Ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη.
(τροποποιημένη
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